








































































































































































































































































































Muy Buena .9

Buena 9.2

Regular 45.3

Mala 26.1

Muy mala 14.8

No sabe 3.4

No contesta .2

Total 100

Mejor 16.0

Igual 53.7

Peor 24.7

No sabe 5.6

No contesta .0

Total 100

Mejor 19.5

Igual 47.7

Peor 22.9

No sabe 9.6

No contesta .2

Total 100

Muy Buena .4

Buena 12.6

Regular 46.5

Mala 30.4

Muy mala 8.3

No sabe 1.6

No contesta .1

Total 100

Mejor 28.0

Igual 43.3

Peor 26.1

No sabe 2.3

No contesta .2

Total 100



Mejor 28.3

Igual 43.1

Peor 20.5

No sabe 8.0

No contesta .1

Total 100

Paro 30,4
Los políticos, los partidos y la política en
general 12,6

El agua 11,2

Corrupción 6,0

Calidad del empleo 5,9

Problemas de índole económica 5,5

Sanidad 3,2

Otras respuestas 21,2

Ninguno 0,2

No sabe 3,7

Total 100

Muy Buena 1,7

Buena 17,3

Regular 40,0

Mala 24,5

Muy mala 10,3

No sabe 6,0

No contesta ,1

Total 100

Muy Buena ,4

Buena 9,3

Regular 37,8

Mala 30,8

Muy mala 10,8

No sabe 10,3

No contesta ,6

Total 100



Muy Buena ,6

Buena 8,1

Regular 21,5

Mala 24,7

Muy mala 26,4

No sabe 17,7

No contesta 1,1

Total 100

Muy Buena ,5

Buena 13,4

Regular 38,3

Mala 21,3

Muy mala 9,1

No sabe 16,9

No contesta ,5

Total 100

  Valora No conoce N.S / N.C

Asamblea Regional de Murcia 65,9 27,5 6,6

Gobierno de la Comunidad Autónoma 74,4 22,5 3,2

Tribunal Superior de Justicia de la Región de
Murcia 61,5

32,9 5,6

Consejo de la Transparencia de la Región de
Murcia 34,5

63,4 2,1

Consejo Económico y Social de la Región de
Murcia 36,7

59,5 3,8

Media
Desviación

típica
N válido

Asamblea Regional de Murcia 5,37 2,20 (537)

Gobierno de la Comunidad Autónoma 4,69 2,34 (606)

Tribunal Superior de Justicia de la Región de Murcia 5,03 2,67 (501)

Consejo de la Transparencia de la Región de Murcia 3,93 2,68 (281)

Consejo Económico y Social de la Región de Murcia 4,32 2,52 (299)



Sí 35,1

No 64,3

No contesta ,6

Total 100

Partido Popular 31,5

Partido Socialista 31,1

Ciudadanos 15,7
Podemos 10,5
Izquierda Unida 2,4

Somos Región ,7

Otras respuestas 5,6

Ninguno 1,0
NS.NC 1,4
Total 100

Valora No conoce N.S N.S
Fernando López Miras 51,4 44,4 4,0 ,1

Diego Conesa 33,4 62,3 4,2 ,1

Óscar Urralburu 27,5 68,6 3,9 ,0

Miguel Sánchez 24,4 72,1 3,4 ,0

Alberto Garre 36,0 49,9 10,8 3,3
Pablo Casado 79,6 16,1 4,0 ,2

Pedro Sánchez 94,1 3,9 1,6 ,4

Albert Rivera 88,8 8,7 2,0 ,5
Pablo Iglesias 94,0 3,6 1,8 ,6

Media
Desviación

típica N válido
Fernando López Miras 4,51 2,52 (419)

Diego Conesa 4,59 2,31 (272)

Óscar Urralburu 4,00 2,66 (224)

Miguel Sánchez 4,04 2,10 (199)

Alberto Garre 4,76 2,35 (293)

Pablo Casado 4,13 2,63 (649)

Pedro Sánchez 3,93 2,71 (767)

Albert Rivera 4,54 2,37 (724)

Pablo Iglesias 2,77 2,67 (766)



Mucha 4,4

Bastante 11,3

Poca 35,2

Ninguna 20,1

No sabe 28,6

No contesta ,4

Total 100

Mucha 2,5

Bastante 8,8

Poca 27,6

Ninguna 16,0

No sabe 44,7

No contesta ,5

Total 100

PP 19,4
PSOE 16,7
C'S 11,4
PODEMOS 5,3
IU 1,1
SOMOS REGIÓN 1,5
LOS VERDES ,1
MOVIMIENTO CIUDADANO ,2

PACMA 1,2
PARTIDO FAMILIA ,1
PARTIDO ESPAÑOL DE LOS TRABAJADORES ,1
PCPE ,1
VOX 3,9
EN BLANCO 5,6
NO VOTARÍA 12,9
AÚN NO LO SABE / NO LO TIENE DECIDIDO 18,4
NO CONTESTA 1,8

Total 100



Partido Popular 14,2
Partido Socialista 13,9

Ciudadanos 14,6
Podemos 4,1
Izquierda Unida 6,0

Somos Región 2,8

Otras respuestas 1,9
Ninguno 29,7
No sabe 11,1
No contesta 1,6
Total 100

Media
Desviación

típica N válido
Partido Popular 3,79 3,56 (772)

Partido Socialista 3,67 3,19 (776)

Ciudadanos 3,79 3,01 (767)
 Podemos 1,97 2,74 (769)
Izquierda Unida 2,13 2,81 (760)

Somos Región 2,14 2,76 (524)

Partido Popular 29,1

Partido Socialista 18,3

Ciudadanos 8,7

Podemos 6,6

IP 1,5

Otros 1,6

En blanco/Nulo 3,4

No tenía edad 2,9

No votó 16,1

No recuerda/no
sabe

8,6

No contesta 3,2

Total 100,0



Sí 15,7

No 61,1

No sabe 22,5

No contesta ,7

Total 100

Modernizar y disponer de una red de trenes de cercanías que conecten
los distintos municipios de la Región

44,2

Disponer de un AVE que conecte la Región con Madrid y otras ciudades
de España

48,8

No sabe 6,1

No contesta ,9

Total 100

Sí 20,0

No 70,2

No sabe 8,6

No contesta 1,2

Total 100

Sí 27,5

No 60,0

No sabe 12,3

No contesta ,2

Total 100

Muy
identificado

Bastante
identificado

Poco
identificado

Nada
identificado

No
sabe

No
contesta

Total

La ciudad o pueblo
dónde reside

49,1 34,1 12,6 3,6 ,6 ,0 100,0

La Región de Murcia 44,8 36,4 13,9 4,5 ,4 ,0 100,0

España 55,5 33,4 8,7 2,1 ,4 ,0 100,0

Europa 32,8 33,5 22,7 9,0 2,1 ,0 100,0



Muy orgulloso/a 48,6

Bastante orgulloso/a 36,1

Poco orgulloso/a 8,6

Nada orgulloso/a 3,6

No sabe 1,5

No contesta 1,7

Total 100

Se siente únicamente español/a 6,4

Se siente más español/a que
murciano/a

8,2

Se siente tan español/a como
murciano/a

71,8

Se siente más murciano/a que
español/a

5,6

Se siente únicamente murciano 2,8

Ninguna de las anteriores 3,7

No sabe 1,1

No contesta ,4

Total 100,0



Media 5,28

N válido (759)

   Media N válido
Partido Popular 7,66 (725)

Partido Socialista Obrero Español 3,72 (723)

Ciudadanos 6,30 (717)
Podemos 2,12 (713)

Izquierda Unida 2,11 (714)

Analfabeto 1,2
No estudios oficiales, pero sabe leer y escribir 7,5

Primarios 18,4
Secundarios 27,6

Formación Profesional 18,4

Universitarios de Grado Medio 9,1

Universitarios de Grado Superior 17,5

Otros estudios no reglados ,1
No contesta ,1

Total 100

Trabaja 44,7
Jubilado o pensionista (anteriormente he trabajado) 20,9
Pensionista (anteriormente no ha trabajado, sus labores, etc) 4,3

Parado y ha trabajado antes 12,1

Parado y busca su primer empleo 1,5

Estudiante 7,2
Trabajo doméstico no remunerado 7,2
Otra situación 1,8
No contesta ,2
Total 100,0



Sexo Edad en tramos 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más Total

Muy Buena 1,0 ,7 ,0 ,9 ,4 2,4 ,9

Buena 9,6 8,9 7,4 11,1 8,5 9,4 9,2

Regular 46,9 43,8 48,6 47,2 43,4 42,9 45,3

Mala 26,4 25,8 25,7 24,5 28,1 25,3 26,1

Muy mala 13,6 16,0 13,5 13,9 16,4 14,7 14,8

No sabe 2,5 4,3 4,7 2,3 2,8 4,7 3,4

No contesta ,0 ,5 ,0 ,0 ,4 ,6 ,2

Total 100 100 100 100 100 100 100

Sexo Edad en tramos 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más Total

Mejor 20,4 11,7 20,9 14,4 13,9 17,1 16,0

Igual 50,6 56,7 50,7 57,4 54,4 50,6 53,7

Peor 25,4 23,9 20,9 23,1 27,0 25,9 24,7

No sabe 3,5 7,7 7,4 5,1 4,6 6,5 5,6

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

Total 100 100 100 100 100 100 100

Sexo Edad en tramos 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más Total

Mejor 20,2 18,9 20,9 15,7 18,9 24,1 19,5

Igual 46,9 48,6 50,0 56,9 47,3 34,7 47,7

Peor 22,9 23,0 19,6 21,8 23,1 27,1 22,9

No sabe 9,8 9,3 9,5 5,6 10,0 14,1 9,6

No contesta ,3 ,2 ,0 ,0 ,7 ,0 ,2

Total 100 100 100 100 100 100 100



Sexo Edad en tramos 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más Total

Muy Buena ,0 ,7 ,0 ,5 ,4 ,6 ,4

Buena 14,1 11,2 18,2 13,4 8,9 12,9 12,6

Regular 49,1 44,0 38,5 50,0 44,1 52,9 46,5

Mala 27,2 33,5 31,8 27,3 34,5 26,5 30,4

Muy mala 7,6 9,1 8,8 6,0 11,4 5,9 8,3

No sabe 1,8 1,4 2,7 2,3 ,7 1,2 1,6

No contesta ,3 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,1

Total 100 100 100 100 100 100 100

Sexo Edad en tramos 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más Total

Mejor 29,0 27,0 36,5 30,6 23,8 24,1 28,0

Igual 41,6 45,0 34,5 43,5 47,3 44,1 43,3

Peor 26,2 26,1 23,6 23,1 26,7 31,2 26,1

No sabe 2,8 1,9 5,4 2,3 1,8 ,6 2,3

No contesta ,5 ,0 ,0 ,5 ,4 ,0 ,2

Total 100 100 100 100 100 100 100

Sexo Edad en tramos 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más Total

Mejor 30,0 26,8 25,7 31,9 27,0 28,2 28,3

Igual 42,6 43,5 52,7 43,5 40,9 37,6 43,1

Peor 19,1 21,8 14,9 19,9 22,8 22,4 20,5

No sabe 8,1 7,9 6,8 4,6 8,9 11,8 8,0

No contesta ,3 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,1

Total 100 100 100 100 100 100 100



  Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más Total
Paro 29,5 31,3 26,4 28,7 31,3 34,7 30,4
Los políticos, los partidos
y la política en general

12,6 12,7 11,5 10,2 16,0 11,2 12,6

El agua 11,3 11,0 7,4 7,9 12,1 17,1 11,2
La corrupción y el fraude 5,8 6,2 4,1 10,2 5,7 2,9 6,0
Calidad del empleo 3,8 7,9 8,8 6,5 5,3 3,5 5,9

Problemas de índole
económica

5,5 5,5 6,1 10,2 4,3 1,2 5,5

Sanidad 3,5 2,9 3,4 4,6 1,4 4,1 3,2
Otras respuestas 24,9 17,7 26,4 17,6 22,1 20,0 21,2

Ninguno ,3 ,2 ,0 ,5 ,0 ,6 ,2
No sabe 2,8 4,5 6,1 3,7 1,8 4,7 3,7
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Sexo Edad en tramos 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más Total

Muy Buena 1,0 2,4 ,7 1,4 1,1 4,1 1,7

Buena 19,1 15,6 12,8 17,1 16,7 22,4 17,3

Regular 41,8 38,3 39,9 44,0 37,7 38,8 40,0

Mala 22,4 26,6 27,7 23,1 24,9 22,9 24,5

Muy mala 11,3 9,3 10,8 8,3 14,2 5,9 10,3

No sabe 4,3 7,7 8,1 6,0 5,0 5,9 6,0

No contesta ,0 ,2 ,0 ,0 ,4 ,0 ,1

Total 100 100 100 100 100 100 100

Sexo Edad en tramos 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más Total

Muy Buena ,8 ,0 ,0 ,5 ,7 ,0 ,4

Buena 10,3 8,4 8,8 8,3 8,5 12,4 9,3

Regular 35,8 39,7 41,2 40,7 37,0 32,4 37,8

Mala 32,0 29,7 28,4 30,1 34,2 28,2 30,8

Muy mala 12,3 9,3 7,4 8,8 12,1 14,1 10,8

No sabe 8,6 12,0 13,5 11,1 7,1 11,8 10,3

No contesta ,3 1,0 ,7 ,5 ,4 1,2 ,6

Total 100 100 100 100 100 100 100



Sexo Edad en tramos 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más Total

Muy Buena ,8 ,5 1,4 ,5 ,4 ,6 ,6

Buena 10,6 5,7 14,9 6,9 7,5 4,7 8,1

Regular 20,2 22,7 24,3 26,4 21,7 12,4 21,5

Mala 22,4 26,8 25,0 20,8 26,3 26,5 24,7

Muy mala 28,0 24,9 17,6 25,5 28,5 31,8 26,4

No sabe 17,4 17,9 15,5 19,0 15,3 21,8 17,7

No contesta ,8 1,4 1,4 ,9 ,4 2,4 1,1

Total 100 100 100 100 100 100 100

Sexo Edad en tramos 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más Total

Muy Buena ,8 ,2 ,0 ,5 ,4 1,2 ,5

Buena 14,6 12,2 12,2 15,3 12,5 13,5 13,4

Regular 40,1 36,6 39,2 37,5 40,6 34,7 38,3

Mala 20,9 21,8 22,3 17,6 23,1 22,4 21,3

Muy mala 8,1 10,0 9,5 9,7 8,2 9,4 9,1

No sabe 15,1 18,7 16,2 19,0 15,3 17,6 16,9

No contesta ,5 ,5 ,7 ,5 ,0 1,2 ,5

Total 100 100 100 100 100 100 100

Sexo Edad en tramos
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más Total

Media N
válido

Media N válido Media N válido Media N válido Media N válido Media N válido Media N válido

Asamblea
Regional de
Murcia

5,26 (284) 5,49 (253) 5,63 (92) 5,48 (155) 5,26 (198) 5,16 (92) 5,37 (537)

Gobierno de
la Comunidad
Autónoma

4,65 (314) 4,73 (292) 4,91 (101) 4,67 (173) 4,54 (217) 4,80 (115) 4,69 (606)

Tribunal
Superior de
Justicia de la
Región de
Murcia

5,03 (260) 5,02 (241) 5,47 (98) 5,20 (146) 4,95 (173) 4,37 (84) 5,03 (501)

Consejo de la
Transparencia
de la Región
de Murcia

4,10 (156) 3,71 (125) 3,85 (41) 3,98 (90) 3,91 (105) 3,91 (45) 3,93 (281)

Consejo
Económico y
Social de la
Región de
Murcia

4,30 (165) 4,34 (134) 4,09 (53) 4,49 (87) 4,34 (111) 4,19 (48) 4,32 (299)



Sexo Edad en tramos 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más Total

Sí 36,8 33,5 31,8 29,2 34,2 47,1 35,1

No 62,7 65,8 68,2 70,4 65,5 51,2 64,3

No contesta ,5 ,7 ,0 ,5 ,4 1,8 ,6

Total 100 100 100 100 100 100 100

Sexo Edad en tramos 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más Total

Partido Popular 32,9 30,0 19,1 22,2 31,3 46,3 31,5

Partido Socialista 26,7 35,7 17,0 25,4 31,3 43,8 31,1

Ciudadanos 14,4 17,1 23,4 30,2 13,5 2,5 15,7
Podemos 11,0 10,0 29,8 7,9 9,4 2,5 10,5
Izquierda Unida 2,1 2,9 ,0 1,6 4,2 2,5 2,4

Somos Región 1,4 ,0 ,0 3,2 ,0 ,0 ,7

Otras respuestas 8,2 2,9 8,5 7,9 6,3 1,3 5,6

Ninguno 2,1 ,0 2,1 1,6 1,0 ,0 1,0
No sabe ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
No contesta 1,4 1,4 ,0 ,0 3,1 1,3 1,4
Total 100 100 100 100 100 100 100

Sexo Edad en tramos
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más Total

Media
N

válido
Media

N
válido

Media
N

válido
Media

N
válido

Media
N

válido
Media

N
válido

Media
N

válido
Fernando
López Miras

4,44 (228) 4,59 (191) 3,54 (52) 4,14 (121) 4,62 (169) 5,51 (77) 4,51 (419)

Diego
Conesa

4,39 (153) 4,84 (119) 3,94 (35) 4,35 (68) 4,61 (114) 5,24 (55) 4,59 (272)

Óscar
Urralburu

3,72 (137) 4,44 (87) 4,24 (29) 4,16 (70) 3,80 (93) 4,00 (32) 4,00 (224)

Miguel
Sánchez

4,15 (120) 3,87 (79) 3,65 (34) 4,37 (52) 3,96 (80) 4,12 (33) 4,04 (199)

Alberto
Garre

4,83 (176) 4,67 (117) 3,57 (28) 5,09 (70) 4,78 (133) 4,90 (62) 4,76 (293)

Pablo
Casado

4,01 (327) 4,26 (322) 3,48 (111) 4,05 (170) 4,03 (238) 5,00 (130) 4,13 (649)

Pedro
Sánchez

3,89 (383) 3,97 (384) 3,83 (139) 3,82 (197) 3,88 (271) 4,25 (160) 3,93 (767)

Albert Rivera 4,57 (357) 4,51 (367) 4,19 (130) 4,55 (191) 4,61 (261) 4,72 (142) 4,54 (724)
Pablo
Iglesias

2,83 (379) 2,72 (387) 3,25 (141) 2,78 (199) 2,80 (271) 2,28 (155) 2,77 (766)



Sexo Edad en tramos 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más Total

Mucha 5,0 3,8 ,0 6,0 3,6 7,6 4,4

Bastante 11,8 10,8 5,4 9,3 13,5 15,3 11,3

Poca 37,3 33,3 31,1 38,0 37,0 32,4 35,2

Ninguna 20,4 19,9 23,0 24,5 22,8 7,6 20,1

No sabe 25,2 31,8 40,5 21,8 22,8 36,5 28,6

No contesta ,3 ,5 ,0 ,5 ,4 ,6 ,4

Total 100 100 100 100 100 100 100

Sexo Edad en tramos 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más Total

Mucha 3,5 1,4 1,4 1,9 2,1 4,7 2,5

Bastante 8,8 8,9 4,1 7,4 11,7 10,0 8,8

Poca 32,0 23,4 25,7 30,1 29,9 22,4 27,6

Ninguna 15,4 16,5 18,9 18,5 13,9 13,5 16,0

No sabe 39,5 49,5 50,0 41,7 41,3 49,4 44,7

No contesta ,8 ,2 ,0 ,5 1,1 ,0 ,5

Total 100 100 100 100 100 100 100

Sexo Edad en tramos 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más Total

PP 18,6 20,1 13,5 14,8 16,0 35,9 19,4
PSOE 16,1 17,2 12,8 16,2 15,3 22,9 16,7
C'S 13,9 9,1 10,1 16,2 12,5 4,7 11,4
PODEMOS 6,5 4,1 8,8 5,1 6,0 1,2 5,3
IU ,8 1,4 2,7 ,5 ,7 1,2 1,1
SOMOS REGIÓN 2,5 ,5 ,7 2,3 1,4 1,2 1,5

LOS VERDES ,0 ,2 ,0 ,5 ,0 ,0 ,1

MOVIMIENTO CIUDADANO ,5 ,0 ,7 ,0 ,4 ,0 ,2

PACMA 1,0 1,4 4,7 ,5 ,7 ,0 1,2
PARTIDO FAMILIA ,3 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,1

PARTIDO ESPAÑOL DE
LOS TRABAJADORES

,3 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,1

PCPE ,3 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,1
VOX 5,0 2,9 4,1 3,7 4,3 3,5 3,9
EN BLANCO 5,8 5,5 8,8 4,2 6,4 3,5 5,6
NO VOTARÍA 12,6 13,2 14,9 15,3 11,0 11,2 12,9
AÚN NO LO SABE / NO LO
TIENE DECIDIDO

14,4 22,2 17,6 19,0 22,4 11,8 18,4

NO CONTESTA 1,5 2,2 ,0 1,4 2,5 2,9 1,8

Total 100 100 100 100 100 100 100



Sexo Edad en tramos 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más Total

Partido
Popular

12,5 15,6 8,2 16,3 11,8 24,0 14,2

Partido
Socialista

11,8 15,6 9,8 10,5 16,8 18,0 13,9

Ciudadanos 16,9 12,8 19,7 10,5 16,8 10,0 14,6

Podemos 2,9 5,0 9,8 4,7 2,5 ,0 4,1

Izquierda
Unida

4,4 7,2 9,8 5,8 5,0 4,0 6,0

Somos
Región

4,4 1,7 ,0 4,7 3,4 2,0 2,8

Otras
respuestas

1,5 2,2 4,9 1,2 ,8 2,0 1,9

Ninguno 33,1 27,2 27,9 32,6 29,4 28,0 29,7

No sabe 9,6 12,2 9,8 11,6 10,9 12,0 11,1

No contesta 2,9 ,6 ,0 2,3 2,5 ,0 1,6

Total 100 100 100 100 100 100 100

Sexo Edad en tramos

Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más Total

Media
N

válido Media
N

válido Media
N

válido Media N válido Media N válido Media N válido Media N válido
Partido
Popular

3,68 (379) 3,89 (393) 3,05 (142) 3,89 (203) 3,55 (269) 4,73 (158) 3,79 (772)

Partido
Socialista

3,67 (380) 3,66 (396) 3,22 (143) 3,48 (205) 3,71 (269) 4,23 (159) 3,67 (776)

Ciudadanos 3,82 (378) 3,77 (389) 3,41 (142) 4,09 (204) 3,91 (267) 3,55 (154) 3,79 (767)

 Podemos 2,06 (380) 1,89 (389) 2,81 (142) 1,85 (205) 2,00 (267) 1,32 (155) 1,97 (769)

Izquierda
Unida

2,06 (375) 2,21 (385) 2,66 (141) 2,17 (203) 2,16 (263) 1,55 (153) 2,13 (760)

Somos
Región

2,46 (269) 1,80 (255) 1,88 (100) 2,66 (146) 2,10 (172) 1,73 (106) 2,14 (524)

Sexo Edad en tramos 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más Total

Partido Popular 28,7 29,4 18,2 27,3 27,8 42,9 29,1
Partido Socialista 17,6 18,9 10,8 16,2 21,7 21,8 18,3
Ciudadanos 9,3 8,1 7,4 13,0 9,6 2,9 8,7
Podemos 7,8 5,5 10,1 5,1 8,5 2,4 6,6
IP ,8 2,2 ,7 1,9 2,1 ,6 1,5
Otros 1,8 1,4 ,7 1,4 3,2 ,0 1,6
En blanco/Nulo 3,5 3,3 2,7 3,7 4,6 1,8 3,4
No tenía edad 3,5 2,4 16,2 ,0 ,0 ,0 2,9
No votó 16,4 15,8 27,0 21,8 9,3 10,6 16,1
No recuerda/no sabe 7,8 9,3 5,4 8,3 8,2 12,4 8,6
No contesta 2,8 3,6 ,7 1,4 5,0 4,7 3,2
Total 100 100 100 100 100 100 100



Sexo Edad en tramos 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más Total

Sí 14,6 16,7 14,9 14,8 14,6 19,4 15,7

No 63,0 59,3 57,4 68,1 64,1 50,6 61,1

No sabe 21,4 23,4 27,0 15,7 21,0 29,4 22,5

No contesta 1,0 ,5 ,7 1,4 ,4 ,6 ,7

Total 100 100 100 100 100 100 100

Sexo Edad en tramos 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más Total

Modernizar y disponer de una red de trenes de cercanías que
conecten los distintos municipios de la Región

44,6 43,8 39,9 45,4 44,1 46,5 44,2

Disponer de un AVE que conecte la Región con Madrid y otras
ciudades de España

49,6 48,1 54,1 50,0 49,1 42,4 48,8

No sabe 5,0 7,2 6,1 3,7 5,0 11,2 6,1
No contesta ,8 1,0 ,0 ,9 1,8 ,0 ,9
Total 100 100 100 100 100 100 100

Sexo Edad en tramos 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más Total

Sí 19,1 20,8 25,7 16,7 23,1 14,1 20,0

No 73,8 66,7 60,1 73,6 70,8 73,5 70,2

No sabe 5,8 11,2 12,8 7,9 5,3 11,2 8,6

No contesta 1,3 1,2 1,4 1,9 ,7 1,2 1,2

Total 100 100 100 100 100 100 100

Sexo Edad en tramos 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más Total

Sí 27,5 27,5 37,2 23,6 25,3 27,6 27,5

No 61,7 58,4 50,0 62,0 61,9 62,9 60,0

No sabe 10,6 13,9 12,2 13,9 12,8 9,4 12,3

No contesta ,3 ,2 ,7 ,5 ,0 ,0 ,2

Total 100 100 100 100 100 100 100



Sexo Edad en tramos 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más Total

Muy
identificado

50,9 47,4 37,8 43,5 49,5 65,3 49,1

Bastante
identificado

33,8 34,4 37,2 36,6 35,9 25,3 34,1

Poco
identificado

11,1 14,1 19,6 15,3 11,0 5,9 12,6

Nada
identificado

3,3 3,8 4,7 4,2 2,8 2,9 3,6

No sabe 1,0 ,2 ,7 ,5 ,7 ,6 ,6

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

Total 100 100 100 100 100 100 100

Sexo Edad en tramos 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más Total

Muy
identificado

45,1 44,5 34,5 39,4 43,1 63,5 44,8

Bastante
identificado

36,5 36,4 37,8 43,5 39,1 21,8 36,4

Poco
identificado

13,6 14,1 23,0 12,0 12,8 10,0 13,9

Nada
identificado

4,3 4,8 4,1 4,6 4,6 4,7 4,5

No sabe ,5 ,2 ,7 ,5 ,4 ,0 ,4

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

Total 100 100 100 100 100 100 100

Sexo Edad en tramos 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más Total

Muy
identificado

53,7 57,2 42,6 55,1 52,7 71,8 55,5

Bastante
identificado

34,3 32,5 37,2 35,6 36,7 21,8 33,4

Poco
identificado

9,1 8,4 17,6 7,4 8,2 3,5 8,7

Nada
identificado

2,5 1,7 2,7 1,4 1,8 2,9 2,1

No sabe ,5 ,2 ,0 ,5 ,7 ,0 ,4

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

Total 100 100 100 100 100 100 100



Sexo Edad en tramos 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más Total

Muy
identificado

31,5 34,0 31,8 32,9 29,2 39,4 32,8

Bastante
identificado

36,3 30,9 36,5 33,8 37,0 24,7 33,5

Poco
identificado

21,4 23,9 20,3 25,5 22,8 21,2 22,7

Nada
identificado

9,3 8,6 11,5 6,0 9,3 10,0 9,0

No sabe 1,5 2,6 ,0 1,9 1,8 4,7 2,1

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

Total 100 100 100 100 100 100 100

Sexo Edad en tramos

Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64
65 y
más

Total

LA FORMA DE HABLAR 6,3 7,4 9,5 7,4 7,5 2,9 6,9

BUENA GENTE 9,3 10,8 5,4 7,9 8,5 19,4 10,1

ABIERTOS 5,3 6,5 4,1 6,0 5,7 7,6 5,9

TRABAJADORES 5,8 3,3 4,1 3,2 6,0 4,1 4,5

SIMPÁTICOS 5,5 5,5 10,1 5,6 5,3 1,8 5,5

SOCIABLES 2,5 2,6 4,7 1,4 2,8 1,8 2,6

SOLIDARIOS 4,0 3,8 1,4 3,7 4,6 5,3 3,9

ACOGEDORES -
HOSPITALARIOS

4,8 6,9 2,0 4,6 8,5 6,5 5,9

AGRADABLES 2,5 2,6 0,7 3,2 1,8 4,7 2,6

CAMPECHANOS 1,3 2,2 1,4 2,3 1,8 1,2 1,7

CERCANOS 2,3 1,2 2,7 2,8 1,1 0,6 1,7

FIESTEROS 2,0 1,4 2,7 0,9 2,5 0,6 1,7

ALEGRES 1,3 1,7 2,7 1,4 1,4 0,6 1,5

OTROS 26,7 24,4 27,7 25,0 24,6 25,9 25,5

NS 19,6 18,2 19,6 22,2 17,4 16,5 18,9

NC 0,8 1,4 1,4 2,3 0,4 0,6 1,1

100 100 100 100 100 100 100



Sexo Edad en tramos 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más Total

Muy orgulloso/a 47,1 50,0 43,9 43,5 48,4 59,4 48,6

Bastante orgulloso/a 37,5 34,7 34,5 41,2 37,4 28,8 36,1

Poco orgulloso/a 10,1 7,2 12,8 7,4 7,8 7,6 8,6

Nada orgulloso/a 3,0 4,1 4,7 4,6 3,2 1,8 3,6

No sabe ,8 2,2 3,4 1,4 1,1 ,6 1,5
No contesta 1,5 1,9 ,7 1,9 2,1 1,8 1,7
Total 100 100 100 100 100 100 100

Sexo Edad en tramos 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más Total

Se siente únicamente
español/a

5,0 7,7 3,4 7,4 6,8 7,1 6,4

Se siente más español/a
que murciano/a

9,6 6,9 12,2 8,8 5,3 8,8 8,2

Se siente tan español/a
como murciano/a

70,5 73,0 64,9 69,0 76,5 73,5 71,8

Se siente más
murciano/a que
español/a

6,0 5,3 8,8 5,1 4,6 5,3 5,6

Se siente únicamente
murciano

3,5 2,2 3,4 2,3 2,5 3,5 2,8

Ninguna de las
anteriores

3,8 3,6 6,1 5,1 2,8 1,2 3,7

No sabe 1,0 1,2 1,4 1,4 1,1 ,6 1,1
No contesta ,5 ,2 ,0 ,9 ,4 ,0 ,4
Total 100 100 100 100 100 100 100

Sexo Edad en tramos

Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más Total

Media N
válido

Media N
válido

Media N
válido

Media N
válido

Media N
válido

Media N
válido

Media N
válido

Ideología 5,22 (376) 5,35 (383) 5,09 (141) 5,29 (200) 5,08 (266) 5,83 (152) 5,28 (759)

Sexo Edad en tramos
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más Total

Media
N

válido Media
N

válido Media
N

válido Media
N

válido Media
N

válido Media
N

válido Media
N

válido
Partido Popular 7,66 (366) 7,66 (359) 7,88 (129) 7,53 (196) 7,58 (260) 7,78 (140) 7,66 (725)
Partido
Socialista
Obrero Español

3,81 (363) 3,64 (360) 3,71 (130) 3,66 (194) 3,85 (260) 3,58 (139) 3,72 (723)

Ciudadanos 6,38 (360) 6,21 (357) 6,40 (129) 6,09 (193) 6,33 (261) 6,43 (134) 6,30 (717)
Podemos 2,01 (358) 2,23 (355) 2,09 (128) 2,28 (191) 2,15 (259) 1,86 (135) 2,12 (713)
Izquierda Unida 2,06 (363) 2,16 (351) 1,83 (128) 2,18 (193) 2,25 (259) 1,98 (134) 2,11 (714)



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 



 

 

 

 



 
 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 



 

 





 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 



  Ideología

  Media N válido
Muy Buena 7,43 (7)

Buena 5,90 (71)

Regular 5,49 (350)

Mala 4,78 (201)

Muy mala 4,97 (107)

No sabe 5,57 (21)

No contesta 10,00 (1)

Total 5,29 (758)

  Ideología

  Media N válido
Mejor 5,29 (122)

Igual 5,29 (416)

Peor 5,31 (182)

No sabe 5,26 (38)

No contesta . (0)

Total 5,29 (758)

  Ideología

  Media N válido
Mejor 5,45 (148)

Igual 4,98 (368)

Peor 5,81 (173)

No sabe 5,27 (67)

No contesta 6,50 (2)

Total 5,29 (758)

  Ideología

  Media N válido
Muy Buena 6,67 (3)

Buena 5,96 (98)

Regular 5,41 (357)

Mala 4,86 (227)

Muy mala 5,15 (62)

No sabe 4,91 (11)

No contesta . (0)

Total 5,29 (758)



  Ideología

  Media N válido
Mejor 5,53 (213)

Igual 5,05 (327)

Peor 5,43 (199)

No sabe 5,28 (18)

No contesta 8,00 (1)

Total 5,29 (758)

  Ideología

  Media N válido
Mejor 5,43 (214)

Igual 4,95 (333)

Peor 5,96 (150)

No sabe 5,03 (60)

No contesta 7,00 (1)

Total 5,29 (758)

  Ideología
  Media N válido

Paro 5,14 (236)
Problemas de índole económica 5,07 (42)

Sanidad 5,26 (23)
La inseguridad ciudadana 6,60 (5)

La vivienda 4,00 (1)
El agua 5,92 (87)

Calidad del empleo 5,27 (44)
Problemas relacionados con la agricultura 5,78 (9)

La corrupción y el fraude 5,11 (45)

Las pensiones 4,67 (6)
Los políticos, los partidos y la política en general 5,44 (94)

La justicia 6,00 (1)
Problemas de índole social 4,91 (11)

La inmigración 6,29 (21)
El Gobierno Regional 5,50 (4)

El Gobierno Nacional 3,00 (4)

La violencia machista 4,00 (1)
Problemas relacionados con la juventud 2,00 (2)

Crisis de valores 6,00 (2)
La educación 5,24 (17)

Los nacionalismos y la independencia de Cataluña 9,00 (1)
La inestabilidad política 6,00 (1)
La subida de impuestos 4,80 (5)

Otras respuestas 5,25 (71)

Ninguno . (0)
No sabe 4,44 (25)

No contesta . (0)
Total 5,29 (758)



  Ideología

  Media N válido
Muy Buena 7,79 (14)

Buena 6,63 (137)

Regular 5,63 (304)

Mala 4,04 (180)

Muy mala 3,75 (79)

No sabe 5,93 (43)

No contesta 3,00 (1)

Total 5,29 (758)

  Ideología

  Media N válido
Muy Buena 4,67 (3)

Buena 4,54 (71)

Regular 4,88 (297)

Mala 5,58 (229)

Muy mala 6,33 (78)

No sabe 5,72 (76)

No contesta 5,00 (4)

Total 5,29 (758)

  Ideología

  Media N válido
Muy Buena 1,80 (5)

Buena 3,38 (63)

Regular 4,48 (172)

Mala 5,48 (189)

Muy mala 6,45 (193)

No sabe 5,41 (129)

No contesta 5,86 (7)

Total 5,29 (758)



  Ideología

  Media N válido
Muy Buena 4,00 (4)

Buena 6,03 (103)

Regular 5,65 (301)

Mala 4,52 (160)

Muy mala 4,18 (66)

No sabe 5,46 (120)

No contesta 4,75 (4)

Total 5,29 (758)

  Ideología

  Media N válido
0 4,87 (30)

1 5,00 (5)

2 3,21 (14)

3 4,84 (19)

4 4,78 (37)

5 5,13 (157)

6 5,37 (109)

7 5,57 (69)

8 5,30 (43)

9 5,50 (12)

10 5,20 (15)

No la conoce 5,60 (199)

No sabe 5,43 (49)

No contesta . (0)

Total 5,29 (758)

  Ideología

  Media N válido
0 4,22 (41)

1 4,37 (19)

2 4,74 (39)

3 4,04 (50)

4 4,74 (80)

5 5,51 (130)

6 5,67 (96)

7 6,09 (57)

8 5,93 (46)

9 5,38 (8)

10 7,80 (10)

No la conoce 5,36 (161)

No sabe 5,95 (21)

No contesta . (0)

Total 5,29 (758)



  Ideología

  Media N válido
0 4,71 (49)

1 4,31 (13)

2 5,36 (22)

3 5,41 (32)

4 4,85 (41)

5 5,12 (94)

6 5,19 (68)

7 4,67 (79)

8 5,68 (44)

9 5,35 (20)

10 6,14 (14)

No la conoce 5,69 (242)

No sabe 5,28 (40)

No contesta . (0)

Total 5,29 (758)

  Ideología

  Media N válido
0 4,71 (49)

1 5,83 (12)

2 5,15 (20)

3 3,64 (22)

4 4,19 (31)

5 5,41 (58)

6 5,22 (32)

7 4,79 (19)

8 5,67 (12)

9 3,33 (3)

10 7,29 (7)

No la conoce 5,47 (479)

No sabe 5,57 (14)

No contesta . (0)

Total 5,29 (758)

  Ideología

  Media N válido
0 4,95 (38)

1 6,25 (12)

2 4,41 (17)

3 3,81 (16)

4 4,16 (37)

5 5,13 (70)

6 5,23 (44)

7 5,09 (23)

8 5,73 (15)

9 4,25 (4)

10 6,17 (6)

No la conoce 5,47 (449)

No sabe 5,74 (27)

No contesta . (0)

Total 5,29 (758)



  Ideología

  Media N válido
Sí 5,34 (276)

No 5,26 (478)

No contesta 5,25 (4)

Total 5,29 (758)

  Ideología
  Media N válido

Partido Popular 7,56 (88)

Partido Socialista 3,51 (87)

Ciudadanos 6,33 (43)
Podemos 2,38 (29)

Izquierda Unida 1,83 (6)

Somos Región 5,50 (2)

Otras respuestas 7,14 (14)

Ninguno 5,67 (3)
No sabe . (0)

No contesta 6,25 (4)
Total 5,34 (276)

  Ideología

  Media N válido
0 4,37 (35)

1 4,00 (21)

2 3,47 (32)

3 4,80 (41)

4 4,54 (56)

5 5,32 (76)

6 5,79 (53)

7 6,26 (42)

8 6,83 (30)

9 7,00 (6)

10 7,18 (11)

No lo conoce 5,42 (328)

No sabe 4,77 (26)

No contesta 10,00 (1)

Total 5,29 (758)

  Ideología

  Media N válido
0 4,87 (23)

1 5,50 (4)

2 6,73 (15)

3 5,07 (30)

4 4,81 (31)

5 4,76 (70)

6 4,73 (45)

7 4,13 (24)

8 5,00 (10)

9 5,25 (4)

10 6,00 (6)

No lo conoce 5,48 (468)

No sabe 5,48 (27)

No contesta 10,00 (1)

Total 5,29 (758)



  Ideología

  Media N válido
0 6,22 (37)

1 6,44 (9)

2 4,93 (15)

3 5,70 (23)

4 5,04 (26)

5 4,04 (46)

6 4,12 (17)

7 4,26 (23)

8 3,25 (16)

9 4,00 (4)

10 1,00 (2)

No lo conoce 5,51 (513)

No sabe 5,11 (27)

No contesta . (0)

Total 5,29 (758)

  Ideología

  Media N válido
0 4,44 (18)

1 2,50 (4)

2 5,15 (13)

3 4,42 (31)

4 4,09 (32)

5 5,81 (48)

6 5,77 (22)

7 5,50 (18)

8 6,00 (4)

10 1,00 (1)

No lo conoce 5,37 (543)

No sabe 5,79 (24)

No contesta . (0)

Total 5,29 (758)

  Ideología

  Media N válido
0 3,96 (23)

1 3,80 (5)

2 5,18 (17)

3 3,75 (20)

4 4,44 (36)

5 5,46 (68)

6 5,23 (48)

7 5,21 (29)

8 5,65 (26)

9 6,50 (4)

10 6,00 (4)

No lo conoce 5,45 (373)

No sabe 5,58 (79)

No contesta 5,23 (26)

Total 5,29 (758)

  Ideología

  Media N válido
0 3,54 (94)

1 3,33 (27)

2 4,23 (61)

3 4,43 (46)

4 4,89 (65)

5 5,60 (136)

6 6,40 (82)

7 6,60 (55)

8 7,41 (29)

9 6,86 (7)

10 7,88 (17)

No lo conoce 5,46 (109)

No sabe 5,61 (28)

No contesta 4,50 (2)

Total 5,29 (758)



  Ideología

  Media N válido
0 6,71 (138)

1 5,09 (22)

2 5,84 (58)

3 5,41 (61)

4 5,06 (100)

5 5,19 (128)

6 4,41 (96)

7 4,59 (49)

8 3,60 (35)

9 4,14 (14)

10 3,28 (18)

No lo conoce 6,22 (27)

No sabe 6,56 (9)

No contesta 5,33 (3)

Total 5,29 (758)

  Ideología

  Media N válido
0 3,98 (61)

1 3,92 (26)

2 4,38 (48)

3 4,12 (74)

4 4,92 (71)

5 5,60 (159)

6 5,65 (99)

7 6,36 (86)

8 5,98 (40)

9 6,33 (9)

10 6,11 (9)

No lo conoce 5,95 (60)

No sabe 6,33 (12)

No contesta 5,25 (4)

Total 5,29 (758)

  Ideología

  Media N válido
0 6,40 (245)

1 5,48 (46)

2 5,47 (60)

3 5,19 (73)

4 4,74 (76)

5 4,63 (95)

6 3,85 (48)

7 4,06 (36)

8 3,62 (26)

9 3,00 (7)

10 2,17 (6)

No lo conoce 5,71 (24)

No sabe 5,91 (11)

No contesta 4,80 (5)

Total 5,29 (758)



  Ideología

  Media N válido
Mucha 6,82 (34)

Bastante 6,56 (89)

Poca 5,19 (274)

Ninguna 4,31 (150)

No sabe 5,31 (209)

No contesta 8,50 (2)

Total 5,29 (758)

  Ideología

  Media N válido
Mucha 3,42 (19)

Bastante 4,17 (70)

Poca 5,14 (219)

Ninguna 5,94 (114)

No sabe 5,50 (333)

No contesta 7,00 (3)

Total 5,29 (758)

  Ideología
  Media N válido

PP 7,38 (152)
PSOE 3,62 (132)

C'S 5,71 (89)
PODEMOS 2,98 (43)

IU 3,13 (8)
SOMOS REGIÓN 5,42 (12)

LOS VERDES 5,00 (1)
MOVIMIENTO CIUDADANO 6,00 (2)

PACMA 3,44 (9)
PARTIDO FAMILIA 7,00 (1)

PARTIDO ESPAÑOL DE LOS TRABAJADORES 1,00 (1)
PCPE 1,00 (1)
VOX 7,79 (28)

EN BLANCO 4,82 (44)
NO VOTARÍA 5,24 (84)

AÚN NO LO SABE / NO LO TIENE DECIDIDO 5,00 (137)
NO CONTESTA 5,21 (14)

Total 5,29 (758)



  Ideología
  Media N válido

Partido Popular 6,78 (41)

Partido Socialista 3,95 (37)

Ciudadanos 5,58 (43)
Podemos 2,92 (13)

Izquierda Unida 3,71 (17)

Somos Región 5,78 (9)

Otras respuestas 5,83 (6)

Ninguno 5,00 (79)
No sabe 4,79 (29)

No contesta 4,80 (5)
Total 5,05 (279)

  Ideología

  Media N válido
0 3,72 (258)

1 4,53 (19)

2 4,70 (30)

3 4,32 (37)

4 5,00 (31)

5 5,72 (124)

6 6,08 (39)

7 6,74 (39)

8 7,19 (43)

9 7,43 (23)

10 7,73 (80)

No sabe 5,93 (27)

No contesta 5,25 (8)

Total 5,29 (758)

  Ideología

  Media N válido
0 6,38 (217)

1 5,90 (21)

2 5,33 (45)

3 5,70 (56)

4 5,36 (56)

5 4,90 (138)

6 4,65 (49)

7 4,62 (42)

8 3,54 (35)

9 4,07 (15)

10 3,33 (52)

No sabe 6,08 (24)

No contesta 5,25 (8)

Total 5,29 (758)



  Ideología

  Media N válido
0 4,25 (189)

1 4,86 (21)

2 4,68 (44)

3 4,51 (57)

4 4,48 (63)

5 5,93 (125)

6 5,97 (62)

7 6,42 (74)

8 6,30 (47)

9 6,83 (18)

10 6,45 (20)

No sabe 6,13 (30)

No contesta 5,25 (8)

Total 5,29 (758)

  Ideología

  Media N válido
0 6,11 (401)

1 5,13 (32)

2 5,23 (35)

3 4,59 (44)

4 4,47 (38)

5 4,14 (69)

6 3,89 (37)

7 3,17 (24)

8 2,63 (19)

9 2,10 (10)

10 3,18 (11)

No sabe 6,23 (30)

No contesta 5,25 (8)

Total 5,29 (758)

  Ideología

  Media N válido
0 6,12 (373)

1 5,55 (29)

2 4,71 (42)

3 4,67 (52)

4 4,71 (48)

5 4,58 (62)

6 3,44 (36)

7 3,61 (23)

8 2,83 (24)

9 3,14 (7)

10 2,76 (17)

No sabe 6,19 (37)

No contesta 5,25 (8)

Total 5,29 (758)

  Ideología

  Media N válido
0 5,36 (259)

1 5,10 (20)

2 4,67 (18)

3 5,06 (34)

4 4,43 (30)

5 5,45 (64)

6 5,44 (25)

7 5,74 (19)

8 5,67 (9)

9 5,60 (5)

10 4,22 (9)

No sabe 5,36 (253)

No contesta 4,92 (13)

Total 5,29 (758)



  Ideología
  Media N válido

Partido Popular 7,16 (226)

Partido Socialista 3,81 (139)

Ciudadanos 5,50 (68)
Podemos 2,78 (54)

IP 3,09 (11)
Otros 6,08 (13)

En blanco/Nulo 4,82 (28)

No tenía edad 5,09 (22)

No votó 5,03 (116)
No recuerda/no sabe 4,83 (58)

No contesta 4,96 (23)
Total 5,29 (758)

  Ideología

  Media N válido
Sí 6,08 (120)

No 4,92 (463)

No sabe 5,67 (169)

No contesta 7,33 (6)

Total 5,29 (758)

  Ideología

  Media N válido
Modernizar y disponer de una red de trenes de cercanías que conecten los distintos municipios de

la Región
4,97 (334)

Disponer de un AVE que conecte la Región con Madrid y otras ciudades de España 5,56 (376)

No sabe 5,59 (41)

No contesta 4,29 (7)

Total 5,29 (758)



  Ideología

  Media N válido

Sí 3,85 (158)

No 5,70 (532)

No sabe 5,34 (58)

No contesta 5,80 (10)

Total 5,29 (758)

  Ideología

  Media N válido

Sí 3,81 (218)

No 6,11 (451)

No sabe 4,77 (87)

No contesta 4,50 (2)

Total 5,29 (758)

  Ideología

  Media N válido

Muy
identificado 5,59 (369)

Bastante
identificado 5,21 (264)

Poco
identificado 4,66 (95)

Nada
identificado 4,27 (26)

No sabe 4,75 (4)

No contesta . (0)

Total 5,29 (758)

  Ideología

  Media N válido

Muy
identificado 5,66 (337)

Bastante
identificado 5,20 (278)

Poco
identificado 4,50 (106)

Nada
identificado 4,89 (35)

No sabe 5,50 (2)

No contesta . (0)

Total 5,29 (758)



  Ideología

  Media N válido

Muy
identificado 5,58 (417)

Bastante
identificado 5,08 (256)

Poco
identificado 4,48 (66)

Nada
identificado 4,71 (17)

No sabe 5,00 (2)

No contesta . (0)

Total 5,29 (758)

  Ideología

  Media N válido

Muy
identificado 5,54 (250)

Bastante
identificado 5,17 (261)

Poco
identificado 5,12 (168)

Nada
identificado 5,24 (66)

No sabe 5,54 (13)

No contesta . (0)

Total 5,29 (758)

  Ideología

Media N válido
LA FORMA DE HABLAR 5,14 (50)

BUENA GENTE 5,35 (74)

ABIERTOS 5,95 (44)

TRABAJADORES 5,65 (37)

SIMPÁTICOS 5,00 (44)

SOCIABLES 5,16 (19)

SOLIDARIOS 5,26 (31)

ACOGEDORES - HOSPITALARIOS 5,36 (45)

AGRADABLES 5,32 (19)

CAMPECHANOS 4,50 (14)

CERCANOS 4,71 (14)

FIESTEROS 5,21 (14)

ALEGRES 5,73 (11)

OTROS 5,07 (195)

Total 5,24 (611)



  Ideología

  Media N válido

Muy
orgulloso/a 5,65 (372)

Bastante
orgulloso/a 5,05 (277)

Poco
orgulloso/a 4,65 (63)

Nada
orgulloso/a 4,65 (23)

No sabe 5,18 (11)

No contesta 4,42 (12)

Total 5,29 (758)

  Ideología
  Media N válido

Se siente únicamente español/a 4,67 (46)

Se siente más español/a que murciano/a 5,91 (64)

Se siente tan español/a como murciano/a 5,39 (554)

Se siente más murciano/a que español/a 5,10 (41)

Se siente únicamente murciano 4,50 (18)

Ninguna de las anteriores 3,75 (28)
No sabe 5,00 (6)

No contesta 6,00 (1)
Total 5,29 (758)



  Ideología

  Media N válido

0 5,00 (1)

1 5,60 (5)

2 3,83 (6)

3 4,80 (5)

4 5,11 (9)

5 5,44 (63)

6 5,64 (91)

7 5,84 (117)

8 5,07 (153)

9 5,10 (73)

10 4,97 (176)

No sabe 5,56 (50)

No contesta 5,11 (9)

Total 5,29 (758)

  Ideología

  Media N válido

0 7,50 (2)

1 5,79 (106)

2 5,62 (52)

3 5,59 (135)

4 5,19 (178)

5 4,72 (141)

6 4,89 (46)

7 4,65 (17)

8 5,00 (12)

9 3,33 (3)

10 5,80 (5)

No sabe 5,73 (52)

No contesta 5,11 (9)

Total 5,29 (758)

  Ideología

  Media N válido

0 6,50 (2)

1 6,93 (14)

2 6,92 (13)

3 5,41 (27)

4 5,38 (32)

5 5,81 (159)

6 5,58 (148)

7 5,07 (104)

8 4,51 (85)

9 4,76 (49)

10 4,10 (59)

No sabe 5,48 (56)

No contesta 5,11 (9)

Total 5,29 (757)

  Ideología

  Media N válido

0 7,83 (12)

1 5,94 (313)

2 4,70 (154)

3 4,48 (103)

4 4,56 (55)

5 4,48 (31)

6 4,50 (8)

7 4,25 (4)

8 6,00 (5)

10 7,67 (3)

No sabe 5,43 (61)

No contesta 5,11 (9)

Total 5,29 (758)



  Ideología

  Media N válido

0 7,20 (15)

1 5,77 (322)

2 4,71 (149)

3 4,45 (94)

4 4,96 (52)

5 4,81 (36)

6 5,43 (7)

7 4,88 (8)

8 5,00 (1)

9 4,50 (2)

10 9,33 (3)

No sabe 5,48 (60)

No contesta 5,11 (9)

Total 5,29 (758)




